



# Pályázati felhívás

alsó tagozaton tanítók és tanító szakos hallgatók részére  
a Rátz László Vándorgyűlés részvételi díjára

A Bolyai János Matematikai Társulat pályázatot ír ki, melyen minden Magyarországon matematikát alsó tagozaton tanító pedagógus és tanító szakos hallgató részt vehet. Az idei Vándorgyűlésen megemlékezünk Szendrei Juliannáról, az alsó tagozatos matematikatanítás nemzetközileg elismert, kiemelkedő egyéniségéről. A pályázat Radnai Márton és Radnai Károly (Szendrei Julianna gyermekei) támogatásának köszönhetően kerülhetett kiírásra.

Az évente megrendezésre kerülő Rátz László Vándorgyűlés akkreditált továbbképzés, amelyen a hazai és a környező országokban magyar nyelven matematikát tanító pedagógusok vesznek részt. A tanév végi vándorgyűlések helyszíne mindig más-más város. *Idén Budapesten kerül megrendezésre a továbbképzés 2023. július 4-7. között.* Bővebb információk és korábbi vándorgyűlések anyagai elérhetők a <https://www.bolyai.hu/rendezvenyek-ratz-laszlo-vandorgyules/> oldalon.

**A pályázat célja a Rátz László Vándorgyűlés népszerűsítése a matematikát alsó tagozaton tanító kollégák vagy hallgatói státuszú leendő tanítók körében. Ezt a Vándorgyűlésen való részvétel részleges támogatásával kívánja a Bolyai Társulat megvalósítani a következőképpen:**

***A részvételi díj (a Vándorgyűlés előadásain és szemináriumain való részvétel) 100%-a az elnyerhető támogatás. A támogatás nem tartalmazza a szállás és az étkezés költségét.***

A részvételi díj becsült értéke 20000 Ft.

A pályázatban összesen maximum 15 fő részvétele támogatható. A közölt keret irányszám, a beérkezett pályázatok alapján a bizottság fenntartja a jogot a változtatásra.

*Pályázni a mellékelt **adatlap kitöltésével** és egy legfeljebb 1 oldalas **motivációs levél** elküldésével kell.*

**A pályázatokat postai úton vagy emailben kell benyújtani.**

**Postacím: Bolyai János Matematikai Társulat, 1055 Budapest, Falk Miksa utca 12. I/4.**

**Email: [bolyai.tarsulat@renyi.hu](mailto:bolyai.tarsulat@renyi.hu)**

**Beküldési határidő: 2023. április 30.**

A pályázatok elbírálási határideje: 2023. május 20.

A nyerteseket az adatlapon megadott e-mail címükön értesítjük. A pályázaton nyertesek névsorát közzétesszük a <https://bolyai.hu/> oldalon a Rátz László Vándorgyűlés aktuális évi almenüjében.

A Bolyai János Matematikai Társulat fenntartja magának a jogot, hogy ha egy nyertes háromszori értesítés után sem jelentkezik, illetve nem jelez vissza, akkor helyette a beküldött pályázati anyagokból új nyertest hirdessen.